72 5. Tectupame Ha XUTOTE3U

5.3 TecTtupame Ha HemapaMeTapCKu XUIIOTE3U

3anmaua 5.20. Co IlupconoBuoT }? KpuUTepuyM, CO HUBO Ha 3HauajHOCT o = 0,05,
IPOBEPHU ja XUMOTe3aTa NeKa II0JATOINTE

L (17 12) (1*2, ]-4) (1*4, ]-76> (176, 178> (178, 270)
my, 33 23 20 15 9

oarosapaatT Ha obernexje X co (yHKIUja Ha pacupenenda

0 ,r <1
Flz)=¢ vo—1 ,1<x<2 .
1 x> 2

Pemenue. Ja recrupame xunoresara Hy : X uma ¢pysrnmja Ha pacupenenta I'(z),
nporus H; : X Hema ¢yHrumja na pacupenentba F(z). Bp3s ocHoBa Ha naneHuTe
IOJATONM, ja mpecMeTyBaMe BpedHocTa Ha IlupcoHoBaTa Y? TECT CTATHCTHEA CO
[OMOJIHYBalm-e Ha cjeaHaTa rtabesa:

L (1; 172> (172; 174> (174; 176> (176; 178> (178; 270)

my, 33 23 20 15 9
Pk 0,447213 | 0,185242 | 0,142141 | 0,119831 | 0,105573
NPk 44,7213 18,5242 14,2141 11,9831 10,5573
(mg —npg)? | 137,389 20,0328 33,4766 9,10169 2,42518
™ 17307212 | 1,08144 | 2,35517 | 0,759544 | 0,229716

rame n = 100, a BepojarrocTUTE PR, kK = 1,...,5 ce mpecMmeryBaaT OoTKako R %e
ce pa3bue Ha NOAMHTEPBAJIM COOABETHM Ha NALCHWATE momaTomu T.e. (—oo;l, 2],
(1,2;1,4], (1,4;1,6], (1,6;1,8], (1,8;+0c0), ma BepojaTHOCTA P);, € BepojaTHOCT Aa X
IpUMa BPEIHOCTU O Kk-TUOT TOIUWHTEPBAJ, MO NMPEeTNocTaBKa neka Hy e TouHa,
OQHOCHO:

p1 = P{X € (—00; 1,2]|Ho} = F(1,2) — F(—00) = /1,2 — 1 — 0 = 0,447213,
po = P{X € (1,2; 1, 4| Ho} = I(1,4) — ['(1,2) = /1,4 — 1 — /1,2 — 1 = 0, 185242,

u.T.H. Toram, [IupconoBara X2 cratucTuka (30UpoT Ha OPOEBUTE O MOCIETHATA
penuna on tabenara) e

[

5 — )2
X2 = Z (my. — npy)” = 7,49799.
1 NPk
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5. Tectupame Ha XUTOTE3U 73

Kputnunara ob6mact ro uma o6IUKOT

r

_ m; — np;)*
C={z|x*= Z(Zn—pz > X?—l,a}v
i=1 b

Kazme r =5 e 6pojor Ha momuaTepBasu, o = 0,05, ma onx Tabauna HaoraMme X%—La =
21005 = Xioos = 9,488, Dummejkm, X° = 7,49799 < 9,488 = x2_,, cienu mexa
x ¢ C, na xunoresara Hy ce npudaka.

3amaua 5.21. Bo Tekor Ha enmma romauHa 3abeserkaH € OPOjOT HA WTHU MOBUIU
HeIeJIHO 3a MeIUIUHCKA MHTePBEeHNja U JOOMeHU ce CJieQHUTE Pe3yJITaTH:

|6pOjHaI/ITHI/IHOBI/IHI/I|O| 1 | 2 | 3 |4|5|
| Opoj Ha Hemesnu |6|10|20|10|6|0|

Co IlupcoroBuoT Y? KEpuTepuyM, cO HMBO Ha 3HAYAjHOCT o = 5%, IpoBep: ja
XUIOTE3aTa AeKa OPOjOT HAa UTHU NOBUIM Hegeano mMma [loacornoBa pacnpenpesnta.

Pemenne. Heka X e 6poj HA UTHM TOBUIY HEMETHO 34 MEIUIUMHCKA MHTEPBEHNIN]A.
Tpeba ma ce Tecrupa xunoreszata Hy : X wmma P(A\) pacupenenba, npotus H; :
X mema P()\) pacupenenta, kage A > 0 e HemosHaT mapamerap Koj Tpeba mpso ma
ce ornern. MakcuMaHO TOMOOEH OIEHYBAY 3a A\ € CpeInHaTa Ha IPUMEPOKOT, Ta 33
OLIEHYBaY 3a A ja 3eMaMe apUTMeTHUKaTa CpeIrHa Ha IONATOIUTE T.e. A =T = 2.
Toram, Hy npemunysa Bo Hy : X ~ P(2). Bp3 ocHOBa Ha maleHWTe TOHATONM, ja
npecmeTyBaMe IlupconoBaTa Y2 TeCT CTaTUCTUKa CO IONOJHYBAame Ha CJeIHATA
Tabena:

Ty, 0 1 2 3 4 5
mg 6 10 20 10 6 0
Dk 0,135335 | 0,270671 | 0,270671 | 0,180447 | 0,090223 | 0,052653
np 7,03742 | 14,0749 | 14,0749 9,38324 4,6916 2,73796

(ms —npr)? | 1,07624 | 16,6047 | 35,1069 | 0,380388 | 1,71192 | 7,4964
tr—np)” 1 152931 | 1,17974 | 2,49429 | 0,0405391 | 0,364891 | 2,73796

Nnpk

opumTo n = 52, a 3a Ja I'M npecMeTaMme BepojaTHocTutre Pk, k = 1,...,6, mpocTOpoT
R ro paszbuBamMe Ha IMOAWHTEPBAJU COOABETHU Ha AaJCHUTE mOmaTouu T.e. (00, 0],
(0,1], (1,2], (2,3], (3,4], (4, +0), na 3aroa:

20
P = P{X € (=001 0| Ho} = P{X = 0|Ho} = T e * = 0,135335,

21
p2 = P{X € (0,1]|Ho} = P{X = 1|Ho} = Ty e™ = 0,270671,
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74 5. Tectupame Ha XUTOTE3U

n.T.H. IIOCJIegHaATa BepOjaTHOCT €
ps = P{X € (4,+00)|Ho} = 1 — P{X € {0,1,2,3,4}|Ho} = 1 — 0,947347 = 0,052653.

Toram, ITupconoBata \? cTarucruka e

Omx = npe)™ _ 6 g7035

Ma

k=1
Kpurnunara obaact ro nma oGIMKOT
r 2
B 9 (m; — np;) 9
C= {.’L’ | X = E > Xr—j—l,a}7
i=1 npi

Kazme r = 6 e Opojor Ha momuHTEpBaau, j = 1 ¢ OpojoT Ha mapaMeTpu Kou Tpebartre
na ce omenar, a = 5% = 0,05, ma on rabauna HaoraMe Xo ;1. = Xg_i 1005 =
X?l;0705 = 9,488. Dunejku, Y2 = 6,97035 < 9,488 = X?"—j—l,a cnenu nmeka x ¢ C, na
xunore3ara Iy ce mpudaka.

3amaua 5.22. Bp3 ocHOBa Ha momaTonuTe Ol cienHara Tabesa:

[z [ (0,5) ] (5, 10) [ (10, 15) | (15, 20) | (20, 25) |
[my] 16 | 7 | 100 | 50 | 20 |

co Iupconosuor x? kpurepuyM, co HUBO Ha 3HauajHOCT o = 0,05, mpoBepu ja Xu-
more3ara JeKa IMOJATOIUTe OAroBapaar Ha obesekje co HOpMaJHa pacipeneida.

Pemenne. DBp3 ocHoBa Ha npageruTe nomaTomy 3a oberaexjero X, Tpeba ma
ce Tectupa xumoTesata meka Hy : X wmma N(a,0?) pacmpenmenba, mpotus H; :
X nema N (a,0?) pacnpenenba, kame a € R u 02 > 0 ce Hemo3HATU MapaMeTpu KOu

Tpe6a IIPBO Oa C€ oIeHarT. MaxkcumMmaJHo HO,I[O6HI/I OOEHKU 3a a " O'2 ce apuTMme-

TUUYKATA CPeIUHA ¥ AUCIEP3UjaTa Ha ITOAATONoTE T.e. a — T — 12,21 um 0% = 352 =
25,4351, omrocuo o = 5,04. Toram, Hy mpemunysa Bo Hy : N(12,21;5,04%). Bps
OCHOBa Ha OaJeHWTe MOJATONM, ja IpecMeTyBaMe BpemHocTa Ha IlupcoHoBaTa >

TECT CTATUCTUKaA CO IIOIIOJIHYBalbe Ha CJeoHaTa Tabemna:

e | (0,5) | (5, 10) | (10, 15) | (15, 20) | (10, 25) |
i 15 75 100 50 20

P 0,07636 | 0,25361 | 0,37887 | 0,23059 | 0,06057
ok 19,8536 | 65,9386 | 98,5062 | 59,9534 | 15,7482

(ms — npr)? | 23,5574 | 82,109 | 2,23144 | 99,0702 | 18,0778
tn—npe)” 11 18656 | 1,24523 | 0,0226528 | 1,65245 | 1,14793

Nnpk
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5. Tectupame Ha XUTOTE3U 75

rame n = 260, a BepojaTHOCTHUTE P, kK = 1,....5 ce mpecMeTyBaaT OoTKako R ke ce
paszbue Ha HOAMHTEPBAJM COOABETHU Ha AajeHuUTe noxarouu T.e. (—oo,5], (5,10],
(10, 15], (15,20], (20, +00), ma BepojaTHOCTA P € BepojaTHOCT ma X TpUMAa BPE-
HOCTU OJ k-TUOT MOIVHTEPBAJ, MO IPETIOCTaBKa Aeka Hy e TouHa, OIHOCHO:

~ 12,21 _5-12,21
<

X

— P{X € (—o0;5||Ho} = P{X <5|Hy} = P

p= PUX € (—ooil|H} = P(X <5[Ho} = P{E5 e < 2
5—12,21

= 0.5+ Bp(———25) = 0.5+ Pp(—1,43) = 0,5 — @p(1.43) =

= 0,5—0,42364 = 0, 07636,
pe = P{X € (5:10]|Ho} = P{5 < X < 10|Ho} =
5—12,21 X —12,21 10-12,21

— _P ? 7 < Y H —

TS < Tmm S nm e

10 — 12,21 5—12,21

———— ) = Pp(——————) = Pp(—0,44) — Py(—1,43) =
= —D(0,44) + Do(1,43) = —0, 17003 + 0, 42364 = 0, 25361,

|H0}>

= (I)O(

X-1221
504 7 N((), 1)7 na BPEIHOC-

tute 3a QyHruujara Po(xr) ru ymrame o Tabiunara 3a crTaEIapIHA HODMAJAHA
pacupenen6a. Toram, IlupcomoBara x? cTarucTuia e

U.T.H. 3aToa InTO, Kora Hy e TOUHa mMame IeKa

Kputnunara obmact ro uma o6IUKOT

T

_ (mi - npz‘)Q
C={z|x*= Z T > X?—j—l,a}7
1

i=1

Kame r =5 e 6pPOjoT HA MOAUHTEPBAJU, ] = 2 € OPOjOT Ha mapaMeTpu Kou Tpebarie
na ce ouenar, a = 0,05, ma on Tabaumna Haorame Xf_j_m = X%_Q_I;O’OS = Xg;o’os =
5,991. Dunejénm, ¥ = 5,25482 < 5,991 — X%—j—l,a cnema neka x ¢ () ma xunoresara
Hy ce mpudarka.

3anmaua 5.23. Bo enna tabauna vHa 200 caydajHn enHonuppenHn 6poesu, TupuTe
0,1, 2 3,4,5, 6,7, 8,9 ce nmojasyBaar 18, 23, 22, 17, 20, 25, 14, 19, 22, 20
natu coomBeTHOo. Co HuBO Ha 3HauajHocT a = 0,05, mpoBepu ja xumoresarTa AeKa
BO Tabiunara Ha ciaydajHu enHonumppenu Opoesu, muppure 0-9 ce paMHOMEDPHO
pacupeneeHu.

Pemenune. Iexka X e BpemmocT na ciydajoo m3bpana mudpa ox 0 mo 9. DBps
OCHOBa Ha OaleHUTe TmomaToiu, Tpedba ma ja Tectupame xumore3ara Hy : X uma
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76 5. Tectupame Ha XUTOTE3U

IUCKpEeTHA DaMHOMEepHa pacnpeneinba ua mMuosxkectsoro {0,1,...,9}, nporus H; :
X Hema OUCKpeTHAa paMHOMEpHa pacupenenba Ha MHOkecTBOTO {0,1,...,9}.

Ja mpecmerysame [lupconoBaTa Y? TECT CTATUCTUEA CO HONOJHYBAHE HA CJIEIHATA
Tabesna:

T 0] 1 [ 2] 3 4] 5 6] 7 [8]09

ma 18] 23 [ 22] 17 [ 20| 25 |14 19 | 22 ] 20
DE 0,1] 0,1 [0,1] 0,1 |0,1] 0,1 |[0,1] 0,1 [0,1]0,1
npr 20 | 20 | 20| 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20

(me—np)?| 4 | 9 | 4] 9 | 0] 25 |36 1 | 4]0
tr—mpe)” 99 10,45 0,2]0,45] 0 [1,25]1,8[0,05]/02] 0

NPk

npumrto 1 = 200, a 3a ma M nmpecMmeTamMe BepojaTHoOCTUTE P, k = 1,...,10, mpoc-
TopoT R ro paszbuBame Ha TOAMHTEPBAJIU COOMBETHM Ha A AEHUTE MOIATOIU T.€.
(c0,0], (0,1], (1,2], ..., (7,8], (8,+00), ma 3aToa

p1 = P{X € (—o0; 0][Ho} = P{X = 0[Ho} = 0,1,
po = P{X € (0,1]|Ho} = P{X = 1|Hy} =0, 1,

n.T.H. ogHOCHO p, = 0,1, k = 1,...,10. Toram, ITupcoroBaTa x> cTaTUCTUKA e
10 2
—2 § : (Mg — npk)
X = —_— = 4, 6
k=1 1Pk

Kpurnunara obaact ro uma oGIUKOT

T

2
m; — np;
C— o)=Y ol ey

r—1,o
i=1 "pi
kage r = 10 e 6pojor nHa noguuaTepsanu, o = 0,05, ma ox rabauna HaOrame Xﬁ—l,a =
XT0-1:005 = Xow0.05 = 16,919, Dunejém, X* = 4,6 < 16,919 = x?_, , cnequ mexa z ¢ C,
na xunore3ara H, ce mpudaxra.

3anmaua 5.24. Co kpurepuyMmoT Ha Kosmoropos m HuBO Ha 3HauajuocT o = 0,01,
BP3 OCHOBa Ha TMOJATOIUTE o1 TabemaTa:

[z [ (0, 20) [ (20, 40) [ (40, 60) | (60, 80) [ (80, 100) |
| | | |

[me | 2 8 13 17 10 |

TecTUpaj ja XUIoTe3aTa HeKa HoJaTouuTe oarosapaar ua obesexje co U(0,100)
pacupenenba.
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5. Tectupame Ha XUTOTE3U 7

Pemenne. Heka X e obenexjero, Tpeba Bp3 OCHOBA HA HaIEHUTE IOTATOIU 4 CE
rectupa xunotresara Hy : X ~ U(0,100), nporus H, : X mema U(0, 100) pacupenenba.
Axo Hy e Touna, ryctuHaTa Ha pacupenenta X e

1
p($)—— iaa, O<xr< 100,

a ¢yHrmujara #Ha pacupegenba ma X e

0 ,z<0
F(z) =4 15 -0<x<100 .
1 ;x> 100

3a mazeHuTe momaTonu uMmame n = 50, ma eMnupucKaTa (YHKIUja Ha pacupenenba
F.(z) e

(0 , o <20

0,04 ,20< 2 <40

0,2 ,40<x <60

0,46 ,60 <z <80

0,8 ,80 <z <100

1 ,z > 100

Fu(z) =

Craructurara Ha RoMoropos ja mpecMeTyBaMe CO IMOMOIN Ha, ciaemHara Tabema:

| T [(0, 20) | (20, 40) [ (40, 60) | (60, 80) | (80, 100) |
i 2 8 13 17 10
ar 20 40 60 80 100
Fo(ar) 0,04 0,2 0,46 0,8 1
F(ax) 0,2 0,4 0,6 0,8 1
|7 (a) — Fap)| | 0,16 0,2 0,14 0 0

Kalle ap € OeCHUTe TPAHUIM HAa MHTEPBAJIUTE Kaj] MHTEPBAJJIHO 33A3eHUTE IOIa-
roru. Toram, BpeaHocra Ha cTaTUCTUKaTa Ha Koamoropos e (Hajrosemara Bpen-
HOCT BO TIOCJIE JHUOT peJ o TabenaTa)

d, = max |Fy,(ar) — F(ax)| =0, 2.

1<k<r
Kputnunara ob6mact ro uma o6IUKOT
C=A{x|d,>dna},

KaJe BPeTHOCTA dy o = ds0,0,01 = 0,226 ce unra ox Tabiauna. 3a JaleHUTE IOIATONN
nvame peka d, = 0,2 < 0,226 = d,, o, o kane ciaequ neka v ¢ O, na xunoresara Hy
ce mpudara.
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3amaua 5.25. VI3Bpiieny ce Mepema Ha BUCHHUTE Ha YUEHUIUTE BO ABE PA3INYHU
yumaumra A u b u npu Ttoa ce mobueHu ciaemHUTE PE3yaTATH:

Bucuna (Bo cm) | (160, 170) | (170, 180) | (180, 190) | (190, 200)
yumauimre A 25 65 8 2
yunaumite b 16 34 6 4

Co mumBo Ha 3nauvajuoct « = 0,01, TecTupaj ja xumoresara mgeka pacupeneadbure
Ha BUCUHUTE Ha yUEeHUIUTE BO yumaumrara A u B ce ennaksu.

Pemenue. Herka X e Bucunara Ha ydenunure Bo yunaumreTro A, Y e Bucunata Ha
yueHunuTe Bo yunnumreTo L. Ja Tectupame xunoreszara Hy: X m Y mmaar ucrta
pacupenenba, nporus Hy: X n Y mHemaat ucta pacupenenba. 3a TagcHUTE MOIA-
touu umame n; = 100 u ny = 60, 1a HUBHUTE eMIUPUCKU (YHKIUN Ha pacupeneada
ce:

0 ,z<170 0 ,z<170
0,25 ,170 <z < 180 0,27 ,170 < z < 180

Fo(z) =4 0,90 ,180 <2 <190 , F,,(z)=¢{ 0.83 ,180 <z < 190
0,98 ,190 < z < 200 0,93 ,190 < z < 200
1 ,2>200 1 ,x>200

coomnseTno. Craructurara Ha KoMoropoB-CMUPHOB ja mpecMeTyBaMe CO MOMOTIT
Ha cienHaTa Tabeina:

| T [ (160, 170) [ (170, 180) [ (180, 190) | (190, 200) |
my 25 65 8 2
m2 16 34 6 1
a, 170 180 190 200
Fo, (ax) 0,25 0,90 0,98 1
Fo, () 0,27 0,83 0,93 1
[Fr(ar) — Foy(ar)| | 0,02 0,07 0,05 0

Kalle G € OECHUTe TPAHUIN HA WHTEPBAJUTE Kaj WHTEPBAJHO 3aJaleHUTE IIOIa-
ror. Toram, BpemHocTa Ha craTucTUKaTa Ha Kosmoropos-CMupHOB € (HAj-
rojieMaTa BPEIHOCT BO MOCJCITHUOT pell on tabemara)

dpy iy = max |15, (ag) — I, (ax)| = 0,07.

1<k<r

Kpuruunara obaact ro nma oGJIUKOT
C={x|dnn >dmum .}
? ni+ng’

kazne BpenHocta d mny , = dsrs001 = 0,2605 ce umra on Tabiauma. 3a JaJeHUTE
T2 ,5;0,
HOJATONN MMaMC ICKA dy, n, = 0,07 < 0,2605 = d mna o, Ol KAIC CIICAM NCKA T ¢ C,
nytng’
na xunotre3ara H, ce mpudara.
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5. Tectupame Ha XUTOTE3U 79

3amaua 5.26. Bp3 ocHOBa Ha momaTouuTe OadeHU BO Tabemara, kame X e OleHKaTa
IO MaTeMaTUKa BO IIOCJenHaTa IOAUHA Ol CPEIHOTO obpa3oBaHue U Y € OIeHKATa
Ha UCIUTOT IIO MaTeMaTHuKa Ha (QakyJTeT, TOOMEHU o] aHKeTa cnpoBeneHa Ha 150
CTYOEHTU:

¥ Y 516 | 781910
2 21170 1]01]0
3 5135 2 011
4 31 1110|156 | 6
5 1 0| 6 |18] 32

co uuBO Ha 3Havajuoct « = 0,05, TecTupaj ja xunoresata mgeka obemerkjara X u
Y ce mesaBucum.

Pemenne. Tpeba ma ja Trectupame xunoresata Hy: X u Y ce He3aBuCHU, IPOTUB
Hy: X uY me ce nezaBucuu. Kpurtuunara obsact nMma oOJIMK

C= {(l’,y) | d= an > X%r—l)(s—l),a}v

Kage n = 150 e BRyIHHOT 6POj Ha CTYIEHTH, f2 € OTCTAIYBameTO Ol CTATUCTIHYKATA
2
s Ju g 1,077947, xane

J=1 g;h;
r e ODPOJOT HA PA3NWUYHU BPCAHOCTU KOU TW TpuMa X, TOa CE€ dj, ..., d,, TOTOA § €
6pojoT Ha pa3IMYHM BPEAHOCTHU KOM I'm nmpuMma Y, Toa ce by, ..., bs, nonexa fi;, gi, h;

ce wectorure ma (a;, b)), a;, bj coomserno. Bpearocta X7, 1) 1).a = X{i_1)(6-1):0.05 =

HE3aBUCHOCT KOe ce IpecMeTyBa cnopen f2 =0 >

Xis:005 = 24,996 ja umrame on rabuauua 3a x° pacupegenta. Dunejku
d=mnf*=150-1,077947 = 161, 69205 > 24,996 = X%’r—l)(s—l),oﬂ

cnenu neka (x,y) € C, ma xunorezara H, 3a He3aBucHocT Ha X u Y ja ordpiame.

3amaum 3a camMocTojHa pabora

3anmaua 5.27. Cenym MoHeTu ce ¢piraar ncToBpeMeHo 1526 maTu Ipu MTO CEKOj
maT ce pasriaenyBa O0pojoT Ha mamHaTu ' TpOOBU” UM TpU Toa JOOUEHU Ce CJeTHUTE
pe3yaTaTu:

|6p0jHanaJ1HaTI/1”rp6OBM”| 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 |7|
| Opoj Ha dprama | 12 | 78 | 270 | 456 | 386 | 252 | 69 | 3 |

Co IupcomoBmor Y? EpmrepuyM, cO HUBO Ha 3HAYAjHOCT o = 5%, IpoBepu ja
xunore3ara geka Opojor Ha namgnaTtu TrpboBu’ npu enHo (piame Ha 7 MOHETH
nva GusomHa B(7,%) pacnpenen6a.
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80 5. Tectupame Ha XUTOTE3U

3anmaua 5.28. [Ipu 3aokpy:RyBame Ha 45 OpoeBu, HANIPABEHU C€ CIETHUTE AIMCO-
JIyTHU TPEIIKU:
0.02,0.03,0.04, 0.05,0.06, 0.07,0.07, 0.08, 0.09, 0.09,0.10,0.11,0.13, 0.14, 0.14,
0.15,0.16,0.17,0.17,0.18,0.21, 0.22, 0.22, 0.26, 0.27,0.31, 0.32, 0.32, 0.33, 0.33,
0.34,0.34,0.35,0.35,0.36,0.37,0.37,0.39,0.41,0.41,0.42,0.43, 0.44,0.45, 0.48.

Co IlupcorosuoT Y2 KpuTepmyM 1 HUBO Ha 3HadajHOCT o = 0,05, TecTupaj ja xu-
IOTe3aTa eKa allCOyTHAaTa I'DellKa UMa HellPEeKNHATa PAaMHOMEDHa pacupenenba.

3angaua 5.29. Ha cayuajuo uzbpanu 50 cTyneHTU M3MepEHA UM € BUCUHATA BO €M
U DOOUEHW Ce CJETHUTE PEe3yJITATHU:

146, 151, 151, 155, 156, 157, 158, 158, 158, 159, 160, 160, 161, 162, 163, 163, 164,
164, 165, 165, 167, 169, 169, 170, 171, 172, 172, 174, 174, 174, 175, 175, 175, 175,
177,177,178, 179,179, 179, 179, 180, 180, 182, 185, 186, 187, 187, 189, 202.

Cnopenn ru, co HUBO Ha 3HadajHoct « = 0,05, [lupconoBuoT 1 Kpurepmymor Ha
Konmoropos 3a tecTupame Ha XumoTe3aTa IeKa BUCUHATA Ha €leH CTYIEHT UMa
nopmasua N (170, 10%) pacnpeenba.

3amaua 5.30. CayuajHo ce m3bpaHM UCOUTAHUIM OX JBE Pa3JUYHU Ap:KaBu A u
B, rom ce usjacHuse 3a Toa KOJKY YACOBU JHEBHO I'JIeaaT TeJeBU3Uja U JOOUEHU
Ce CJIeTHUTE PEe3yJITATH:

| Bpeme Ha rename TV (Bo h) [0 1 [ 2 [ 3 | 4 |5]6]7]8]
op:xasa A 311012540 |15|5(0|1]1
np:xaBa b 118 (130|441 10|6|1(01|0

Co muBoO Ha 3HauajuoocT « = 0,05, TecTupaj ja Xunoresara neka pacupeneadoure Ha
OpojoT Ha YaCOBU MHEBHO MOMUWHATHU MPE TEIEBU30OPOT 38 ;KUTEIUTE O IPKABUTE
A u B ce egnaxsu.

3amaua 5.31. [lpu emHo mcnuTyBame HaIpaBeHO HA Ia3apOT 3a MOCETEHOCTa Ha
cymepMapKeTuTe, BO €eH cynepMapkreT, Bo 40 cayuajHo u3OpaHu OeHOBU, N3MEPEHU
Cce MPOCEYHMOT MPOIEHT Ha HaMaJyBale Ha IEeHUTe W OPOjoT Ha IMOCETUTENU BO
MUHYTa, OPU IMITO Ce TOOWEHU CIETHUTE Pe3yaTATU:

(0,12),(0,13),(0,13), (1,14),(1,14),(2,14),(2,14), (2, 16), (3, 17),(3,17),

(4,18), (4, 18), (4, 18), (4, 18), (5,19), (5, 19), (6, 19), (6, 19), (6, 19), (7, 19),

(7.20), (7,20),(7,20).(7,20), (7, 20), (7,20), (8,21), (9,21), (10, 21), (11, 21),

(11,22),(13,22), (13,22), (14, 23), (15,25), (16, 26), (17, 26), (18, 27), (22, 29), (26, 30).
Co 5% HUBO Ha 3HAUAjHOCT TECTHpa] ja XUIOTe3aTa 3a He3aBUCHOCT Ha IPOCEeU-
HUOT IIPOIEHT Ha HAMaJIyBale Ha IeHaTa M OpOjoT Ha IIOCETUTEJNU BO MUHYTA.

Npena CrojroBcKa



